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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS
BAIXADA SANTISTA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 02 DE DEZEMBRO DE 2021

Ao segundo dia do mês de dezembro de dois mil e vinte um, em ambiente virtual, link
de  acesso:  https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/baixada-santista,  reuniram-se  os
senhores membros do Conselho de Campus Baixada Santista da UNIFESP, sob a
presidência de Prof. Dr. Odair Aguiar Junior. Estiveram presentes os membros: Prof.
Dr. André Luiz Vizine Pereira, Prof. Dr. Anthony Andrey Ramalho Diniz, Sra. Blanca
Fernandes  do  Nascimento  Oliveira,  Prof.  Dr.  Caio  Fernando  Fontana,  Sr.  Carlos
Alberto Ribeiro Coutinho de Araujo, Profa. Dra. Carolina Prado de França Carvalho,
Prof.  Dr.  Cledson  Akio  Sakurai,  Prof.  Dr.  Daniel  Araki  Ribeiro,  Prof.  Dr.  Daniel
Henrique  Bandoni,  Sr.  Diogo  Misoguti,  Prof.  Dr.  Eduardo  Dellosso  Penteado,  Sr.
Eduardo Javarotti Filho, Prof. Dr. Emiliano Castro de Oliveira, Prof. Dr. Fábio Ruiz
Simões, Prof. Dr. Fernando Sfair Kinker, Profa. Dra. Gláucia de Castro Champion,
Prof.  Dr.  Gustavo Fernandes Camargo Fonseca, Profa.  Dra. Hanna Karen Moreira
Antunes, Prof. Dr. Igor Dias Medeiros, Prof. Dr. José Alberto Carvalho dos Santos
Claro, Profa. Dra. Luciana Maria Cavalcante Melo, Prof. Dr. Magno José Alves, Prof.
Dr. Marcelo Domingues Roman, Prof. Dr. Marcos Leoni Gazarini Dutra, Profa. Dra.
Maria da Conceicão dos Santos, Profa. Dra. Marina Souza Lobo Guzzo, Profa. Dra.
Nara Rejane Cruz de Oliveira, Prof. Dr. Nildo Alves Batista, Prof. Dr. Odair Aguiar
Junior, Profa. Dra. Regina Celia Spadari, Prof. Dr. Rodrigo Brasil Choueri, Prof. Dr.
Rodrigo Schveitzer,  Profa.  Dra.  Sylvia  Helena Souza da Silva Batista,  Profa.  Dra.
Vanessa Dias Capriles, Sr. Wagner Yoshizaki Oda. Justificaram ausência: Profa. Dra.
Paula Christine Jimenez que foi substituída por: Prof. Dr. Fábio Ruiz Simões, Profa.
Dra. Tatiana Martelli Mazzo que foi substituída por: Prof. Dr. Bruno Leite Mourato.
Justificaram ausência e não foram substituídos: Prof. Dr. Augusto César, Profa. Dra.
Daniela Caetano Goncalves, Profa. Dra. Elen Aquino Perpetuo, Prof.  Dr. Fernando
Ramos Martins, Prof. Dr. Leonardo Querobim Yokoyama, Profa. Dra. Melissa Vivacqua
Rodrigues,  Prof.  Dr.  Rodrigo  Silvestre  Martins,  Profa.  Dra.  Terezinha  de  Fátima
Rodrigues. Não justificaram ausência: Prof. Dr. Bruno Leite Mourato, Prof. Dr. Camilo
Dias Seabra Pereira, Sra. Elisangela Marina dos Santos, Prof. Dr. Juan Carlos Ramirez
Mittani, Sra. Marcella dos Santos Oliveira, Profa. Dra. Maria Lucia Garcia Mira, Profa.
Dra. Nancy Ramacciotti de Oliveira Monteiro, Profa. Dra. Renata de Faria Barbosa,
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Sra. Tharcilla Geovana de Carvalho dos Santos, Prof. Dr. Vinícius Ribau Mendes, Prof.
Dr. Yvan Jesus Olortiga Asencios. Participaram da reunião como convidados: Sra. Anna
Sylvia de Campos Motta Laporte, Sra. Caroline Bernardino, Sra. Caroline Feitosa,
Prof. Ciro Winckler de Oliveira Filho, Prof. Cristiano Mendes da Silva, Profa. Cristina
Sá, Sra. Isabela Freire Santos Vidal Souto, Profa. Karina Piccin Zanni, Sr. Leandro
Gonçalves, Sra. Maria Cristina Araújo, Profa. Maria de Fátima Ferreira Queiroz, Profa.
Maria Inês Badar Moreira, Sra. Mariana Pereira de Souza Guimarães, Profa. Marinez
Villela Macedo Brandão, Profa. Milena Vidotto, Sra. Monica F Botiglieri Moretti, Profa.
Patricia Martins Goulart, Profa. Patricia Speridião, Sr. Silvio Pereira Flores, Profa.
Solange Guizilini, Prof. William Remo Pedroso Conti, Sr. Willians Barros. Tendo os
senhores conselheiros, comparecido em ambiente virtual e sendo constatado quórum
com  35  presentes.  O  Prof.  Odair  iniciou  cumprimentando  a  todos.  Pediu  a
compreensão de todos pela convocação extraordinária devido um tema de extrema
importância para a Universidade. ORDEM DO DIA: 1. Retorno do Restaurante
Universitário  -  Informou a presença dos membros da Comissão Local do Retorno
Seguro e Gradativo às atividades presenciais; das fiscais do contrato do Restaurante
Universitário (R.U) e dos coordenadores de Cursos e Eixos. Relatou o processo de
planejamento e operacionalização do retorno seguro à algumas atividades acadêmicas
presenciais dentro do qual se encontra a reativação do R.U. Disse dentre as ações
tomadas, foram realizadas diversas reuniões com a empresa Specially - empresa a qual
o  Campus mantinha a  vigência  de  um contrato  desativado por  conta  do  período
pandêmico - onde foi apresentada uma prospecção de uso do R.U. Disse que em nível
institucional, foi feito um pregão para todos os campi de contratação de empresas para
servir refeições no restaurante, como uma maneira de se precaver caso as antigas
empresas  contratadas  não  pudessem reassumir.  Nesse  sentido,  esclareceu  que  a
empresa Specially, sendo informada do pregão, decidiu concorrer e foi a ganhadora do
pregão, o que foi considerado um fato positivo pela maior facilidade da transição do
contrato. Passou a apresentar um gráfico comparativo dos valores das refeições do
contrato atual e do contrato novo do R.U. Disse que o preço atual era de 7,69 reais,
quando no início das negociações de reativação do contrato, a empresa propôs o valor
de aproximadamente 15,00 reais, porém no pregão ela fez a proposta do valor de
13,00 reais. Explicou que dentro do contrato atual há o chamado Restos a pagar que é
uma verba do PNAES que fica empenhada no contrato. Com isso, verificou-se que para
não perder  essa  verba de  30 mil  reais,  seria  mais  adequado permanecer  com o
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contrato atual,  realizando o reequilíbrio  financeiro.  Disse que neste cenário  seria
possível manter o contrato até o dia 28/02/2022 e em seguida, o novo contrato seria
ativado. Esclareceu que para proceder o reequilíbrio financeiro, seria necessário um
parecer favorável da Procuradoria, pois isso implica num aditivo ao contrato. Assim, a
Direção fez o envio do processo para análise da Procuradoria que retornou com o
despacho que seria  necessário  um embasamento mais  sólido  que relacionasse os
diversos fatores para a realização do reequilíbrio do contrato. Esclareceu que foi feita
a resposta com os subsídios solicitados e durante a confecção do termo aditivo, um dos
requisitos necessários são os documentos da situação fiscal da empresa. Com isso,
disse que foi descoberto no dia 30/11/21 que a empresa se encontrava registrada no
SICAF com grau máximo de penalidade, o que implica na impossibilidade de licitar
com órgãos  públicos.  Essa  situação  anula  a  possibilidade  do  Campus  contratá-la
dentro do contrato novo, restando apenas a chance de reativação do contrato atual.
Informou  que  atualmente,  o  processo  para  reativação  do  contrato  atual  com  o
reequilíbrio e da situação da empresa no SICAF está sob a análise da Procuradoria e
que foi solicitado celeridade no parecer. Disse que a equipe da empresa Specially se
encontra no R.U fazendo a manutenção dos equipamentos, treinamento no sistema de
reserva, entre outras medidas para o retorno foram providenciadas. Apesar de todas
as condições, disse que não é possível afirmar o retorno do RU no dia 06/12/21. Nesse
ínterim, foi retomado o chamamento das empresas vencedoras do processo licitatório
para a realização de um novo contrato com a próxima colocada no pregão, processo
que impossibilita o início do R.U no dia 06/12. O Prof. Gustavo Fonseca disse que esse
processo foi bastante frustrante, mas apesar disso, agradeceu o intenso trabalho da
sra. Camila Pazzini, sra. Anna Laporte, da DTI, a equipe da Divisão de Infraestrutura.
O  Prof.  Fernando  comentou  sobre  as  incertezas  dos  processos  e  as  possíveis
implicações aos estudantes com a ausência do R.U. A Profa. Milena relatou a situação
do Curso de Fisioterapia.  O Prof.  Odair  sugeriu  levar  essa  questão do R.U para
discussão nas Comissões de Cursos. A Profa. Patricia Speridião agradeceu à Comissão,
à sra. Camila Pazzini, a sra. Anna Laporte pelo excelente trabalho e aos professores da
área de alimentação coletiva pelo auxílio. Esclareceu que o assunto será pautado na
Comissão de Nutrição. O Prof. Igor Medeiros disse que esse imprevisto com o R.U não
está relacionado a negligência ou descaso. Reforçou o agradecimento ao sr. Eduardo
Javarotti e toda a equipe administrativa, à sra. Camila Pazzini e à sra. Anna Laporte. O
Prof. Odair reiterou os agradecimentos ao sr. Eduardo Javarotti, à sra. Camila Pazzini
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e à sra. Anna Laporte. Houve um intenso momento de discussão para comentários e
esclarecimentos  de  dúvidas.  Após  a  discussão,  o  Prof.  Odair  deu  os  seguintes
encaminhamentos: a. Participação da Direção do Campus nas reuniões da Comissões
dos  Cursos  de  Fisioterapia  e  Nutrição;  b.  Elaboração  de  uma  manifestação  do
Conselho de Campus à Procuradoria sobre a importância do R.U, a ser confeccionada
pelos  Diretores  dos  Institutos;  c.  Agendamento  de  reuniões  extraordinárias  do
Conselho de Campus para o dia 02/12 às 17h e 03/12 às 08h para fazer atualização da
situação.  Nada mais havendo a tratar,  para constar,  eu,  Adriéle da Mota Lisboa,
secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e pelo Srº
Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 24 DE
FEVEREIRO DE 2022.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Odair Aguiar Junior
Diretor do Campus Baixada Santista

Presidente do Conselho de Campus Baixada Santista

 
 
 
 

 Adriéle da Mota Lisboa
Secretária do Conselho de Campus Baixada Santista
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